

Боги древнего Египта

Как нам известно,
древние
египтяне были
язычниками,
т.е. поклонялись
нескольким

Боги древнего

У древних египтян были и мифы о богах, вот один из них:
Глаз Гора.

Во время войны с Сетом Гор лишился левого глаза, но Исида исцелила ранение сына; иногда также спасителем считают Тота. Лунный глаз Гора стал символом исцеления и защиты от опасности и со времен Древнего Царства использовался как амулет. В наши дни глаз Гора изображается по обе стороны носа судов, курсирующих по Нилу.

[Далее...](#)

Сет

Гор

Боги древнего Египта

Это были лишь
основные

Боги древнего Египта,

Окончить

ИХ ДОВОЛЬНО МНОГО.